JABAZIECET YETBPTHU TYPHHUP I'PAJZIOBA

Jecewe kono. [lpunpemna Bapujanrta, 20 oxrobap 2002.

8-9 paspen (maabu yspacr)

(Pesyarar ce pauyHa Ha OCHOBY TpHM 3ajaTKa Ha KojuMma je nobujeHo Ha-
JBUIIE TOEHA. )

1 (4 noena). Y xousexkcHoM 2002-yray je moBy4YeHO HEKOMMKO AMjaroHaa,
Koje ce He cexy yuyTap tor 2002-yrxa. Tumge je Ta] MHOTOYTAO PA3AOKEH Ba
2000 Tpoyraosa. la nm je moryhe ga TayHo jefHa MoJMOBUMHA TUX TPOVIIOBa
3a CBe TPY CBOje CTpaHUlEe MMa JM)aroHale TOr MHoroyria?

2 (5 noena). Cama m Mama cy 3amucanim no jejad npupogaH 6poj u
caomuruau ra Bacu. Baca je Ha jegHoMm nucery nmamupa s3amucao 36up Ta apa
bpoja, a Ha ApyroM AuUCTy nanmvpa muxoB npoussod. [lorom je jemam ox Tmx
AMCTOBA Cakpuo, a Apyru (Ha kojem je buo 3ammcan 6po) 2002) je nokasao
Camm 1 Maum. Kapga je sugeo Taj 6poj. Cama je pekao aa He 3Ha Koju je
6po) samucamna Mama. Yypum to, Mawa je pekaa ga He 3Ha kKoju 6poj je
samucamno Cama. Koju 6poj je sammemnna Mama?

3. a) (1 noen). Opemene je paguno kKoHTpoary Bexdy. [losnaTo je aa je
bapem ase Tpehnue 3asaTaka Ha TO) KOHTPOJAHO) Be:KOM BUIO TEIWIKO: CBaKyM o1
THX 3ajaTaka Huje peumno bapem ase tpehune yuennka. [losnato je takobe
aa je bapem ase Tpehune yuyeHUKa JoOpPO ypaauio KOHTPOJIHY BexOY: cBaku
TAKaB YUYCHMK je ypaauo bapeM ase TpehuHe 3asaTaka ca KOHTPOJHe Bexbe.
Ha am je 1o moryhe?

6) (2 noena). Ha nm he ce NPOMEHMTH OArOBOP Ha MOCTABJ/LCHO NUTAME
aKo ce ¢ByZa v yclaoBy 3anaTka ABe TpeliMHe 3aMeHe ca Tpu deTBpTuHE”

B) (2 moena). a num he ce NnpoMEeHMTHM OATrOBOP Ha HMOCTABI/LEHO MUTAHE
4KO Ce CByJa y yciaoBy 3agaTka ase Tpehune 3avene ca cenaM geceruna’

4 (5 noena). Ha crony ce nanasm 2002 kapTuua Ha KojuMa Cy HAIMCAHW
bpojesu 1, 2, 3, ..., 2002. IIpa urpaua y3sumMa)y HAM3MEHMYHO 1O JeOHY Kap-
tuny. Kaga 6yvay ysere cBe Kapruue, nobegHUK je OHa) Urpay KojJ Kora je
Beha nocneawma undpa 36upa dpojeBa Ha ogabpanunMm kaprunama. Qapeaure
KOJM O] Urpada Moke VBEK Aa o6eau He3aBMUCHO 0] TOra KaKO CYNapHMK Urpa
M 06JaCHNTE KAKO OH NpM ToM Tpeba ga urpa.

5 (5 moena). Ilat je yrao um tauka A yuyrap mwera. [Ja nu je moryhe
nosyhu Tpu npase xpo3s Tauky A, TAKo Ja Ha CBAKOM 0J KPaKOBa yria jeIHa
Ol IPECEYHNX Tayaka TUX MPABUX Ca KpakoM Jexu y cpeamuty Mely apyrum
ABeMa TauyKaMa Npeceka NpaBUX ¢ TUM MCTHUM KPaKoM.



JIBAJECET YETBPTU TYPHUP I'PAZIOBA

Jecewe xono. IIpunpemua sapujanra, 20. oxrobap 2002.

10-11 paspepg (crapuju y3pacr)

(Peaynrar ce pauyHa Ha OCHOBY TpM 3aJaTKa Ha Kojuma je nobujeHo Ha-
jBuIE TIOEHA)

1 (4 moena). Cama m Mama cy sammcanam no jegad npupogad 6poj u
caommtuay ra Bacu. Baca je Ha jegHoMm nmcTy nammpa sammicao 36up Ta gsa
fpoja, a Ha APYroM IMCTY nanvpa muxos npousson. IlotoMm je jemam ox Tmx
AMCTOBA CaKpuo, a Apyry (Ha kojem je 6uo 3ammcan 6poj 2002) je nmokasao
Camm n Mamm. Kaga je Bugeo Taj 6poj, Cama je pekao na He 3Ha KOju je
6poj 3amucimuna Mama. Yysmm to, Mama je pexna ga He 3Ha koju 6poj je
samucauo Cama. Koju 6poj je zamucmmna Mama?

2. a) (1 noen). Ogememe je paguno xkoHTpoany Bexby. I[losnarto je ga je
bapem nBe TpehuHe 3aaTaka Ha TOj KOHTPOTHO] BeXOM OGMUIO TEmKO: cBAaKM of
TMX 3afaTaka HMje pemmio HGapem ase tpehune yyenuka. [losmarto je Takohe
aa je 6bapem nse TpehuHe yyeHmka Jo6po ypaauio KOHTPONHY BexOy: cBaku
TakaB y4YeHUK je ypaauo Dapem ase tpehyHe 3ajaTaka ca KOHTpoaHe Bexbe.
Ha nm je To moryhe?

6) (1 noena). Ia nu he ce mpoMeHMTH OArOBOP HA MOCTAB/HEHO NUTAH:E
ako Ce CByJa y yCIOBY 3ajaTKa ase TpehyHe 3aMeHe ca TpM YeTBpTHUHE?

B) (2 nmoena). la nm he ce mpoMeHMTHM OATOBOP HA NMOCTABLEHO MMUTAHE
ako ce cByJla y ycloBYy 3azaTka ase TpehyHe 3ameHe ca cenaMm gecetusa?

3 (5 noena). Hekomuko npasmux, mebhy kojuma zema meBhycobHo napanen-
HUX, Aelle paBaH Ha HeKoJuKo obnactu. YHyTap jemHe on Tux obractu je
onabpasna tTauxa A. Moxaszaty ma noctoju Tauxa B ca ceojereoM ma cBaxa of
JaTuX NpaBuX pa3aBaja Tadke A u B ako M caMo ako je ob6nacT Koja cagprku
rauky A HeorpaHudeHa.

4 (5 noena). Heka cy z, y, z npoussomEn 6pojeBu u3 unrepsana (0,7/2).
Jlokasure HejegHAKOCT

TCOST + YCcosy + z2cosz . cosz + cosy + cosz
T+y+2 = 3 '

5 (5 moera) Y BeCKOHAYHOM HM3y UMjM CYy WIAHOBM NPUPOJEM Opojesu
ceaku caenehu 6poj ce gobumja Tako wrTo ce nperxogHoMm Gpojy Hoza jeaHa
meroBa IMpapa Koja je pasauuura on Hyse. lokasatu na he ce y ToMm Huzy
wahu Gap Jeman nmapan 6poj.



DVADESET CETVRTI TURNIR GRADOVA
Jesenje kolo. Osnovna varijanta, 27.oktobar 2002.
8-9 razred (mladji uzrast)

(Rezultat se racuna na osnovu tri zadatka na kojima je dobijeno najvise
poena.)

1. (4 poena) U banci radi 2002 zaposlenih. Svi zaposleni su dosli na jubilej
banke i bili su rasporedjeni za jedim okruglim stolom. Poznato je da se plate
onih koji su susedi razlikuju za dva ili tri dolara. Kolika je najveéa moguca
razlika izmedju dve plate ako je poznato da svi zaposleni imaju razlicite plate?

2. (5 poena) Sve biljke koje rastu u Rusiji su numerisane brojevima od 2 do
20000 (bez preskakanja i ponavljanja brojeva). Za svaki par biljaka je izracunat
najveéi zajednicki delitelj njima odgovarajuéih brojeva, a sami brojevi su bili
izgubljeni (zbog kvara na racunaru). Da li je moguée da se svakoj biljci utvrdi
njen broj?

3. (6 poena) Temena 50-ugla dele kruznicu na 50 lukova ¢ije su duzine 1, 2,
..+, 90 u nekom poretku. Poznato je da razlika duzina suprotnih lukova (onih
koji odgovaraju suprotnim stranicama tog 50-ougla) iznosi 25. Dokazite da se
u tom mnogouglu moze nadi par paralelnih stranica.

4. (6 poena) Unutar trougla ABC se nalazi tacka P takva da je ugao ABP
jednak uglu ACP a ugao CBP jednak uglu CAP. Dokazite da je P tacka
preseka visina datog trougla.

5. (7 poena) Konveksni n-tougao je razlozen nekim svojim dijagonalama
na tronglove (pri tome se dijagonale ne sekn nnutar mnogougla). Trouglovi
su obojeni u belo ili crno tako da su svaka dva trougla koji imaju zajednicku
stanicu obojena razli¢itim bojama. Za svako n nadjite maksimum razlike broja
belih trouglova i broja crnih trouglova.

6. (9 poena) Imamo veliki broj kartica, a na svakoj od njih je napisan jedan
od brojeva od 1 do n. Znamo da je zbir brojeva na svim karticama jednak k-n!,
gde je k prirodan broj. Dokazite da se te kartice mogu rasporediti u k grupa
tako da je u svakoj grupi zbir cifara na karticama te grupe jednak n!.

7. a) (5 poena) Elektri¢na mreza ima oblik resetke 3 x 3: ukupno 16 ¢vorova
(temena kvadratne mreze) koji su spojeni provodnicima (stranicama kvadrata
te mreze). Moguée je da su neki od provodnika pregoreli. U jednom merenju je
moguée adabrati dva &vora i proveriti da li medju tim &vorovima ide tok struje
(to jest, da li postoji lanac provodnika koji nisu pregoreli koji spaja ta dva
¢vora). Poznato je da je mreza takva da postoji tok izmedju svaka dva ¢vora.
Koji je najmanji broj merenja koji omoguéava da se to pouzdano utvrdi?

b) (5 poena) Isto pitanje za mrezu koja ima oblik resetke 5 x 5 (ukupno 36
tvorova).



DVADESET CETVRTI TURNIR GRADOVA

Jesenje kolo. Osnovna varijanta, 27.oktobar 2002,

10-11. razred (stariji uzrast)

(Rezultat se rac¢una na osnovu tri zadatka na kojima je dobijeno najvise
poena.)

1. (5 poena) Sve biljke koje rastu u Rusiji su numerisane brojevima od 2 do
20000 (bez preskakanja i ponavljanja brojeva). Za svaki par biljaka je izracunat
najveéi zajednicki delitelj njima odgovarajuéih brojeva, a sami brojevi su bili
izgubljeni (zbog kvara na racunaru). Da li je moguce da se svakoj biljci utvrdi
njen broj? ,

2. (6 poena) Kocka je prese¢ena jednom ravni tako da je u preseku dobijen
petougao. Dokazite da postoji stranica tog petougla ¢ija se duzina razlikuje od
jednog metra najmanje za 20 centimetara.

3. (6 pocna) Konveksni n-tougao je razlozen nekim svojim dijagonalama
na trouglove (pri tome se dijagonale ne seku unutar mnogougla). Trouglovi
siu obojeni n belo ili erno tako da su svaka dva trougla koji imaju zajednickn
stanicu obojena razli¢itim bojama. Za svako n nadjite maksimum razlike broja
belih trouglova i broja crnih trouglova.

4. (8 poena) Imamo veliki broj kartica, a na svakoj od njih je napisan jedan
od brojeva od 1 do n. Znamo da je zbir brojeva na svim karticama jednak k-n!,
gde je k prirodan broj. Dokazite da se te kartice mogu rasporediti u k grupa
tako da je u svakoj grupi zbir cifara na karticama te grupe jednak n!.

5. Dve kruznice se seku u tackama A i B. Kroz tacku B prolazi prava,
koja sete prvu i drugu kruznicu jos i u tatkama K i M respektivno. Prava [,
dodiruje prvu kruznicu u tacki @ i paralelna je pravoj AM .Prava QA sece drugu
kruznicu u tacki R. Prava l; dodiruje drugu kruznicu u tacki R. Dokazati da

a) (4 poena) je prava [, paralelna AK;

b) (4 poena) prave ly, I i KM imaju zajednicku tacku.

6. (8 poena) Posmatrajmo niz ¢ija su prva dva ¢lana brojevi 1 1 2, a svaki
sledeéi ¢lan niza je najmanji prirodan broj koji se jos nije pojavio u nizu a nije
uzajamno prost sa prethodnim ¢lanom niza. Dokazati da se svaki prirodan broj
Javlja u tom nizu.

7. a) (5 poena) Elektri¢na mreza ima oblik resetke 3 x 3: ukupno 16 évorova
(temena kvadratne mreze) koji su spojeni provodnicima (stranicama kvadrata
te mreze). Moguée je da su neki od provodnika pregoreli. U jednom merenju je
moguce odabrati dva ¢vora i proveriti da li medju tim ¢vorovima ide tok struje
(to jest, da li postoji lanac provodnika koji nisu pregoreli koji spaja ta dva
¢vora). Poznato je da je mreza takva da postoji tok izmedju svaka dva &vora.
Koji je najmanji broj merenja koji omogucava sa se to pouzdano utvrdi?

b) (5 poena) Isto pitanje za mrezu koja ima oblik resetke 7 x 7 (ukupno 64
&vora).



24. TYPHHP T'PAJOBA

[ Iporehno xono.
[Tpunpemua Bapujanra, 23. qpebpyapa 2003. roa.
8-9. paspea {maahu yspacr)

(PesyaraT ce padyHa Ha OCHOBY TpM 3aJaTKa Ha KojHMa je A06HjeHO HajBHMLle r0eHa)

------------------------------------------------------------------------------------------

1. (4 noena). 2003 nonrapa je pacriopeheno y HoBuaHHKe, a HOBYAHHMUM CY CMELITEHH ¥

.

2

5.

uenose. [losuato je aa je 6ppoj Hosuannka sehn oa Gpoja Aorapa y 6MA0 Kom yeny.
Jla An je Tauno aa ie Gpoj uenosa sehu oa 6poja aorapa y Hekon 04 HOBuaHKKa?
(Huje aonyurreso craBrpaTh HOBYaHMKE jeAaH y APYTH)

(4 noena). /Jlpa urpaya nausmennuno 6oje crpannue N-toyraa. [ 1peu moxe aa ofoin
cTpanuLy Koja Je cyceana ca 0 uan 2 obojene crpanuue, a APYrH CTpaHHLY Koja

je cyceana ca jeanom obojeHoM ctpanuiom. ['y6u oHaj urpad Kojit He Moxe Aa
OAMrPa MoTes. 3a Koje BPEAHOCTH N APYTH urpad Moxke Aa Mobesi He3aBHCHO O
urpe npsar?

(4 noena). Ha xpauuma AB u BC jeanakokpakor tpoyraa ABC narase ce tauke K
u L pecnextusno, takse aa je AK + LC = KL. Kpos cpeanture ayxu KL nporaan
npasa napareara ca BC, u Ta npasa ceue crpanuyy AC y taukn N. Hahu seanuu-
ny yraa KNL.

(5 noena).Y uusy npupoasiux 6pojea cBaku 6poj, OCHM NPBOT, j¢ JeaHAK 36Hpy

nperxoaxor 6poja K werope Hajsehe uuppe. Koauko Hajsuie Henapuux ysactonuux
6pojeBa MOMe CaapKaTH TAKAB HH3?

(5 noena). Mome au ce tabaa seanunne 2003 x 2003 nonrouatr aomunama
BeAHdHHe 1X 2, Koje je 103BOSEHO CTaBabaTH CaMO XOPH3OHTAAHO, H MPAaBOYrao-
nuupMa BeaumHe 1X 3, koje je A03BOMEHO cTaBrdaTH camo BepTHkaano? (/lne
napaAeAHe CTpaHHle TabA¢ YCAOBHO 30BEMO XOPHU3OHTAAHMM, @ Apyre ABE
BEPTHKAAHHMM. )



24. TYPHUP TPAJZIOBA

[Ipoaehno koro.
[Tpunpemua Bapujanta, 23. pe6pyapa 2003. roa.
10-11. paspexa (crapuju yspacr)

(Pesyarar ce pauyna Ha OCHOBY TPH 3ajlaTKa Ha KOJuMa je A06MjeHo HajBHIle MoeHa)

-------------------------------- - -

1. (3 noena). 2003 aorapa je pacniopeheno y nopuanuke, a HOBYAHHUM CY CMewITeHN Y
uenose. [losuaro je aa HoBYaHHMKa MMa Buuie Hero aoAapa y 6u.ro kom yeny. /a
AM j€ TaYHO Ja 1enoBa MMa BHILE HEro A0Aapa y HEKOM O HOBYAaHHKa?

2. (3 noena). Jlato je 100 wranuha, oa xojux ce moxe cactasutu 100-yrao. Ja an ce

MOZKE JeCHTH Aa ce HH O/ Ma Kojer Mamer 6poja Tux wranuha e moxe cacranurn
MHOroyTao?

3. (4 noena). ¥ Tpoyray ABC je oaabpana Tauka M Tako Aa MOAYNpeuHHUM onMcaninx
kpy#Hnuua tpoyraosa AMC, BMC u BMA nucy marbn 04 noaynpeunmka kpyskiue
onucane oko Tpoyraa ABC. Zlokasatu aa cy cBa yetmpu noAynpesnuka jesHaxa..

4. (5 noena). Cro 6pojesa je nopeharo y pactyhem noperxy: 00, 01, 02, 03, ... 99.
3BaruM cy oHu ucnpemeluTaHd Tako Aa ce cBaku caeaehu 6poj aobmja 3 nperxoanor
Tako IITO Ce eMy TayHo jeAHa uuppa noseha uam cmamwu 3a 1 (na npumep, nocae
29 mouxe ce nojasutu camo 19, 39 uan 28, a 20 uau 30 ce ne mory nojasurn).
Koaunko Hajsuue 6pojeBa mo#e OCTaTH Ha CBOM MecTy?

5. (5 noena). Jar je NPaBOYTaOHHK O/ KapTOHa uuje cy cTpaHuue @ cm u b em, rae je

b/2 <a<b. Joxasatu aa ra je moryhe paspesatu Ha TpH AeAra €A Kojux ce moze
CacTaBMTH KBajpar.



24. TYPHUP T'PAJOBA

[ Iporehno kono.
Ocnosna Bapujanra, 2. mapra 2003. roa.
8-9. paspea (maahu yspacr)

(Pesyarar ce pauyna Ha OCHOBY TpH 3ajaTKa Ha KOjUMa je A00HMjeHO HajBHILe roeHa)

1. (4 noena). Baca nanume Ha Taban jeanaunny ax2+ bx + ¢ = 0 ca nosuTHBHAM
uerobpojuum koeduumjentama @, b u c. [locae tora [lerap, ako :xean,
MOXe Zla 3aMeHH jeJJaH MAM JBa 3Haka + 3HakoM — . Ako ao6ujena
jeaHauuHa uma oba kopeHa uerobpojHa, oHaa nobelyje Baca, a ako nak
nobujeHa jeanauMHa Hema KopeHa (pemrersa) MAM je 6Gap jeaan oA KopeHa
Heuerobpojan, onza mnobehyje [lerap. Mome am Baca Ttako oaabpatu
KoedHLMjeHTe jeaHauuHe Aa curypHo nobeau [ lerpa?

2. (4 noena). /lar je tpoyrao ABC. Y mwemy je R- noAynpeusux onucase
KpYHHLE, I - TMOAYNPEYHHK YIHCaHe KpPyKHHLE, &8 - AyKHHa Hajayzxe
ctpanuue, h - ayxuHa Hajmame Bucuue. Jlokasatu aa je R/r > a/h.

3. Ha typuupy je cBaka oa 15 ekuna oaurpara ca CBaKOM APyrom eKHIOM TauHO
jeAaH meu.

a) (4 noena) /loxasatu aa cy ce 6apem y jesHOM Meuy CycpeAe eKHIle
Koje cy, /0 Tor Meva, y 36Hpy oaurpaie HenapaH 6poj Meuesa.

6) (3 noena) Mozke Au TakaB Meu GHTH jeAMHCTBEH?

4. (7 noena) Yokoraza obAnka jesHAKOCTPAHHYHOT TPOYFAA CTAHHLE AYKHHE N
u3jeeHa je 6pasziamMa Ha MaAe TPOYrAOBe uMje cy ctpaHuue ayzxune 1 (cBaka
CTpaHHLA je MOJedeHa Ha /1 jelHAKHX /JeAOBa, JEOHe Tayke Ha CBAKOM Mapy
CTpaHHUa Cy criojeHe Ayxuma napareanum tpehoj crpanuum). /lpa wurpaua
urpajy urpy. Y jeAHOM MOTe3sy ce MOZe OAAOMMTH TPOYTaoOHO MMapue HOKOAA/e
(ay= 6pasze), nojectu ra u ocratak npeaat npotueHuky. OmHaj koju a06muje
nocAeAme mapye - Tpoyrao crpanuue 1 - je nobeaunk. Ako urpau He Moxe Ja
oaurpa nortes, oaMax rybu urpy. 3a cBako /1 yCTaHOBHTE KOJU O] HMrpaua,
npeu (OHa) KOJH MOYMIbE) MAM APYTH, MOMKE WrpaTH TaKo Ja yBeK nobeam
(He3aBHCHO 0 Mrpe NPOTHBHHKA).

5. (7 noena) Koju je najsehn 6poj noma Tabre 9x9 xoja ce mory paspesath o
obe aujaroHare, Tako fAa ce MPH Tome TabAaa He pacnaZHe HAa HEKOAMKO
AeroBa?

6. (7 noena) Tpanes ca ocnosuuama AD u BC onmcan je oko kpyxxuuue, E je
TauKa Mpeceka Heropux AujaroHara. Jlokasatu aa yrao AED ue moxe Gurh
ourrap.



24. TYPHHUP T'PAZOBA

[ Iporehno kono.
Ocnosna BapujanTa, 2. mapta 2003. roa.
10-11. paspea (crapuju yspacr)

(Peayarar ce pauyHa Ha ocHOBY TPH 3ajaTKa Ha Kojuma je AOOMjeHO HajBHILE MOEHA)

---------------------------------------------------------------------------------------------

1. (4 noena). Jlata je Tpoctpana nupamuaa ABCD. Y mwoj je R - noaynpeunus
onucaHe cdepe, I - paaMjyc ynucaHe cdepe, a - Ay:KMHA HajAy:xe HBHUE
h - aysuHa HajMame Bucune (Ha jeany oa ctpana nupamupe). Jlokasatu a¢

je R/r> a/h.

2. (5 noena). Jlar je noannom P(X) ca pearnnm koeduumjentuma. Beckonauan
HH3 PasAMYHTHX TPHPOAHHX GpojeBa a@;, dz, @i, .. jJé TakaB Ja je
P(a,) =0, P(a,)=a,, P(a;)=a,, wura. Koju crenen moxe wnmartn
noautom P(x)?

3. (5 noena). Moxe AM ce moBpuIMHA KOLKE Y MOTIYHOCTH TIOKDHTH Ca TpE
Tpoyraa 6es npekaanama?

4. (6 noena). Y xpysumuy je ymucan mnpasoyrau Tpoyrao ABC umja
xunotenysa AB. Heka je K cpeammre ayka BC koju He caap:u Tauky A
N - cpeanwrre ayxu AC; M - tauka npeceka noaynpase KN ca kpyuuuom
Y raukama A u C cy KoOHCTpyHcaHe TaHreHTe Ha KPYKHHLLY, KOJe Ce CeKY )
tauku E. /lokasatu aa je yrao EMK npas.

5. (6 noena). Bopa je samucano ueo 6poj, sehn ox 100. Kupa kazxke ueo 6poj
d. sehu oa 1. Axo je Bopun 6poj aexus ca d, onaa Kupa nobehyje, a y
cynpotHom Bopa oaysuma oa ceor 6poja 6poj d u urpa ce HacraByva. Kupa
Hema MpaBo Ja Kaxe 6poj Koje je panuje pekaa. Kaza DBopun 6poj nocrane
neratuBad, Kupa ry6u. Moxe au Kupa tako urpatu aa curypso nobeau?

6. (7 noena). Y cBakom nony Tabauue Beanuune 4x4 je samucan smak "+" uar
"M ZlosoreHo je MCTOBpeMEHO MerbaTH 3HAK Y MPOH3BONLHOM MODY ¥
CBUM MOMHMa KOja MMajy 3ajeAHHUKy cTpaHuuy ca TeM novem. Koanko ce

PasAHYHTHX TabAHuAa Moske A06MTH, BHme mnyTa npuMerbyjyhu onmcamy
onepauujy?

7. (8 noena). Yuyrap kBagpara je 0gabpaHO HEKOAMKO Tauyaka M Te Tauke cy
cniojere ayxuma usmely cebe u ca Temenuma KBajpaTa, TAKO Aa Te AYKH He
ceky jeana apyry (ocum Ha kpajeBuma). |ume je KBajpaT MNoJendeH H:
TPOYrAOBE H TO Tako Aa je cBaka ojabpaHa TayKa TeMeé HEKOT TPOYyrAa, &
HHMjeZHA Ce He HaAa3sH Ha CTPaHMLM HEKOr TpoyrAa. 3a cBaky oaabpam)
Tauky, Kao M 3a CBAaKO TeMe KBajpaTa, npebpojaHe Cy OJaTAe [OByYeHe
ayxu. Moske Au ce aecutd za cBu Taako aobujeny 6pojeBu 6yay napuu?



